
SAT Plus, s.r.o. je autorizovaný prodejce největšího výrobce playout serverů v Evropě, 
které jsou vybaveny odbavovacím a grafickým systémem firmy PlayBox a zároveň 
nějvětší provozovatel těchto systémů v ČR. Více než 10.500 serverů instalovaných ve 
více než 120 zemích světa je známkou nejvyšší úrovně spolehlivosti, flexibility a 
podpory při zachování nízkých cen.

tématické televizní kanály
interaktivní programy
hudební a filmové kanály
internetové televize
informační kanály
městské a regionální stanice

automatizované odbavení
vkládání interaktivní grafiky
jednoduchá správa a plánování
živé vstupy a nahrávání vysílání
optimalizováno pro nepřetržitý 24/7 provoz
možnost streamování do MPEG-2 nebo H.264
distribuce do kabelových sítí i na satelitdistribuce do kabelových sítí i na satelit
možnost hostovaného řešení a správa vysílání přes web
řešení na klíč, klient dodává pouze vysílací soubory

valued dealer

basic 
Varianta pro jednoduchou programovou skladbu. Zahrnuje playout řešení 
včetně jednoduché statické grafiky (loga stanice), plánování vysílání 
pomocí selectoru nebo manuálně. Vhodné pro tématické a filmové kanály.
 
standard 
Varianta pro různé typy programových skladeb. Zahrnuje playout řešení 
včetně jednoduché grafiky a její správy (loga, informační lišty, obrázkové 
bannery, popisky videoklipů apod.), plánování vysílání hlavně pomocí 
selectoru, případně manuálně. Vhodné pro hudební, informační, 
internetové, teleshopingové, či městské a regionální kanály.
 
supreme 
Varianta pro různé typy programových skladeb, především 
však pro interaktivní a informační stanice. Zahrnuje playout 
řešení včetně interaktivní grafiky a její správy (nastavení 
obsahu, linkování na externí zdroje apod.), plánování 
vysílání pomocí selectoru, pokročilé využití metadat. 
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Odbavování a vysílání TV stanic
nízkonákladové vysílání TV stanic ve špičkové kvalitě

kontaktujte nás pro prezentaci našich řešení

kontakt: SAT Plus, s.r.o., www.satplus.cz, info@satplus.cz
Závišova 502/5, 140 00 Prague 4, Czech Republic, telefon: +420 261 107 202, fax: +420 261 107 140

ušetřete až 75% nákladů na vysílání


